第九周周末作业
班级：            姓名：           家长评价：             
一、计算：

1、脱式计算，能简算的要简算。
3.2×1.25×2.5


6.3×5.5+4.7×5.5-5.5

37.28-（4.63-5.72）
2.7×3.5+6.5




4.2÷2.5




（2.5+1.25）×8
2、填表

	图形
	底m
	高m
	面积m2

	平行四边形
	
	4
	68

	三角形
	
	12
	30

	三角形
	9
	
	36

	梯形
	上底13
	下底15
	
	84

	梯形
	上底
	下底9
	8
	56


二、填空：

1、用字母补充完下列公式。

平行四边形：S=            a=               h=              

三角形：S=            a=               h=              

梯形：S=            a=               h=              b=             

2、一个平行四边形的底扩大5倍，他的面积会（              ）。把一个三角形的高扩大4倍，要想它的面积不变，可以把他的底(                    )。

3、最小的合数和即是偶数又是质数的数相乘的积是（     ）。

4、平行四边形有（      ）条高，这些高可以分为（      ）类。梯形有（    ）条高。三角形有（    ）条高。
[image: image1.bmp]5、                              …… 第n幅的涂色部分面积：       
                              …… 第n幅的涂色部分面积：       

6、一个四位数是3的倍数，最高位上的数即不是质数也不是合数，百位上的数是既是合数又是奇数，个位上的数是最小的自然数，这个四位数可能是(            )。
二、判断：

1、三角形的底增加2米，高增加2米，三角形的面积不会发生变化。(  )
2、两个平行四边形的面积相等，它们一定是等底等高的。(  )
3、相邻两个自然数的积一定是合数。(   )
4、有两个连续的自然数都是质数，他们的和是195的因数。（   ）
5、6的倍数一定是合数，5的倍数不一定是合数。（   ）
6、两个三角形等底等高，他们的面积和周长也相等。（   ）

三、选择：

1、一个三角形和一个平行四边形的面积相等，且高也相等。如果平行四边形的底为6cm，那么三角形的底是（    ）
A．６cm    B．3cm    C．12cm    D．无法确定

2、非0自然数可以分为（    ）

A．质数与合数    B．奇数与偶数    C．因数与倍数

3、一个三角形的底扩大6倍，高缩小3倍，它的面积（      ）。
A．扩大3倍    B．缩小3倍   C．扩大2倍    D．缩小2倍
[image: image2.emf] 

4、右图中甲乙两块阴影部分比较面积，（   ）
A．甲大B．乙大C．一样大D．无法比较
5、两个完全相同的直角三角形，一定能拼成（    ）

A．长方形B．正方形C．梯形
四、图形题：
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1、请在下图中画出一个最大的三角形，并计算出这个最大三角形的面积。



2、右图的周长是多少？


五、解决问题
1、一块上底与高相等的梯形稻田（如右下图），下底是上底的2.5倍。

（1）若这块地每平方米收水稻1.5kg，这块地一共能收多少kg水稻？


（2）今年这块地实际共收水稻3920千克，那么每平方米实际收水稻多少㎏？
2、伐木场把砍下来的圆木堆放在一起，已知最上面一层有8根，以下每一层都比上一层多一根，一共堆放了17层，这堆木头共多少根？

3、一个梯形的果园，上底是160米，下底是120米，高是90米，如果每棵树占地9平方米，那么这个果园可栽多少棵树？

4、如右图，一块平行四边形的草地中有两条小路，每条小路的宽度都是1米，请问草地的面积是多少平方米？
5、一块长方形的白布，长40米，宽16米，用它剪裁成两条直角边都是40厘米的三角巾，可以做成多少条?

一个直角梯形，它的下底是40米，如果上底增加20米，这个梯形就变成了一个正方形，你知道这个梯形的面积是多少吗？
(小提示：画出图会变得更容易哟！)
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